
НОВОАЙДАРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

«ж » пійаЛ нії 2019 року Новоайдар

Про підготовку об’єктів житлово- 
комунального господарства та 
соціального призначення району до 
роботи в осінньо-зимовий період 
2019-2020 років

Відповідно до статті 6, пункту 8 статті 16, статті 20 Закону України «Про 
місцеві державні адміністрації», з метою забезпечення своєчасної підготовки 
об’єктів житлово-комунального господарства та соціального призначення району 
до роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 років з о б о в ’ я з у  ю:

1. Утворити районний оперативний штаб з координації робіт щодо 
своєчасної підготовки об’єктів житлово-комунального господарства та 
соціального призначення району до стабільної роботи в осінньо-зимовий період 
2019-2020 років (далі -  районний оперативний штаб) та затвердити його 
посадовий склад (додається).

2. Затвердити план заходів з підготовки об’єктів житлово-комунального 
господарства та соціального призначення району до роботи в осінньо-зимовий 
період 2019-2020 років (додається).

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на завідувача сектор) 
контролю апарату райдержадміністрації Гоцашока І.В.

Голова В.СЕРГІЄНКО



Посадовий склад
районного оперативного штабу з координації робіт щодо своєчасної 

підготовки об’єктів житлово-комунального господарства та соціального 
призначення до стабільної роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 років

Г олова
районного оперативного штабу

Заступник голови 
районного оперативного штабу

Секретар районного 
оперативного штабу

- заступник голови 
райдержадміністрації

- начальник відділу містобудування, 
архітектури, жкг та будівництва

-головний спеціаліст відділу 
містобудування, архітектури,житлово 
комунального господарства та 
будівництва

Члени штабу:

Завідувач сектору контролю апарату райдержадміністрації;
Начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації; 
Начальник фінансового управління райдержадміністрації;
Начальник відділу освіти райдержадміністрації;
Начальник відділу культури райдержадміністрації;
Начальник Новоайдарської газової дільниці Старобільського МРУЕГТ ПАТ 
«Луганськгаз» (за згодою);
Начальник Новоайдарської виробничої дільниці ТОВ ЛЕО (за згодою); 
Головний лікар Новоайдарського Р'ГМО (за згодою);
Головний лікар КНП «Новоайдарський центр ГІМСД» (за згодою);
Начальник Новоайдарської дільниці РКП «Старобільськвода» (за згодою); 
Начальник філії «Новоайдарський райавтодор» (за згодою);
Державний інспектор з енергетичного нагляду інспекції Держенергонагляду у 
Луганській області (за згодою);
Начальник Новоайдарського МВ ГУ ДСНС України в Луганській області (за 
згодою);
Новоайдарський селищний голова (за згодою).

/
Керівник апарату О.ДЄДОВ



ЗАТВЕРДЖЕНО

ПЛАН

розпорядження голови 
райдержадміністрації 
&$, ''ntjjAfot&ti 19 р. №

заходів з підготовки об’єктів житлово-комунального господарства та соціального
призначення району до роботи в осінньо-зимовіїй період 2019-2020 років

№
з/п

Зміст заходу Відповідальні за виконання Термін
виконання

1 Організувати роботу районного оперативного 
штабу з підготовки до опалювального сезону, на 
засіданнях якого розглядати хід реалізації 
організаційних заходів з підготовки об’єктів 
житлово-комунального господарства та 
соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий 
період 2019-2020 років. Встановити постійний 
кон троль за ходом підготовки об’єктів.

районний оперативний штаб щомісяця до 
01.10.2019

2 Розробити та затвердити заходи щодо 
підготовки до осінньо-зимового періоду об’єктів 
житлово-комунального господарства, об’єктів 
соціального призначення, забезпечити виділення 
необхідних матеріально-технічних і фінансових 
ресурсів для їх виконання. Про проведену 
роботу інформувати райдержадміністрацію з 
вказанням запланованих коштів на підготовку.

структурні підрозділи райдержадміністрації; 
керівники ВЦА, селищний та сільські голови, 
керівники підприємств, установ, організацій 
району (за згодою)

до
01.06.2019

Забезпечити якісну та своєчасну підготовку 
об’єктів водо- газо- та електрозабезпечення до 
безаварійної роботи в опалювальний період.
Про проведену роботу інформувати 
райдержадміністрацію.

керівники ВЦА,селищний та сільські голови, 
начальник Новоайдарської дільниці РКП 
«Старобільськвода», начальник Новоайдарської 
газової дільниці Сгаробільського МРУЕГГ, 
начальник Новоайдарської виробничої дільниці 
ТОВ ЛЕО (за згодою)

до
15.09.2019

4 Вжити необхідних заходів щодо запобігання 
нещасним випадкам під час використання 
природного газу у побуті, експлуатації газових 
індивідуальних котлів, газових колонок, димових 
і вентиляційних каналів та ін.

керівники ВЦА, ,селищний та сільські голови, 
начальник Новоайдарської газової дільниці 
Старобільського МРУЕГГ (за згодою).

до
01.09.2019

5 Обстежити умови проживання одиноких та 
престарілих громадян з метою надання допомоги 
з підготовки їх житла до осінньо-зимового 
періоду. Вирішити питання першочергового 
забезпечення їх паливом. Оформити паспорта 
готовності багатоквартирних житлових будинків 
до опалення, копії надати до 
райдержадміністрації

керівники ВЦА, селищний та сільські голови (за 
згодою)

до
01.10.2019

6. Підготувати посилочний матеріал та техніку з 
посипання протиожеледних матеріалів та 
прибирання снігу на вулично-дорожній мережі, у 
т.ч. за рахунок залучення техніки підрозділу 
ДСНС та сторонніх організацій під час значних 
снігопадів на договірних засадах.

керівники ВЦА,селищний та сільські голови, 
начальник філії Новоайдарський райавтодор, 
директор КП «Новоайдарське СКП», начальник 
Новоайдарського МВ ГУ ДСНС України в 
Луганській області (за згодою)

до
15.10.2019

7 Підготувати технічну документацію на 
отримання дозволу з експлуатації газових 
приладів в опалювальний період 2019-2020 років 
на підприємствах, установах, організаціях, що 
знаходяться у сфері управління виконавців.

структурні підрозділи райдержадміністрації: 
керівники ВЦА,селищний та сільські голови, 
керівники підприємств , установ і організацій (за 
згодою)

до
01.10.2019

8

'

Вжити заходів для погашення у повному обсязі 
всіма категоріями споживачів заборгованості з 
оплати використаних у поточному році 
природного газу, електроенергії, води.

керівники підприємств газо-, водо-, 
електропостачання (за згодою)

щомісяця

9 І Збір, аналіз та підготовка інформації про 
І підготовки до опалювального сезону.

хід відділ містобудування,архітектури, 
будівництва райдержадміністрації

ЖКГ та до 10 та25 
числа


